
Састанак Александра Вучића и Федерике Могерини: Србија жели да постане део европске породице, не гледа нам се кроз прсте
петак, 27 март 2015 18:03

Председник Владе Србије Александар Вучић разговарао је данас у Београду са високом
представницом ЕУ Федериком Могерини о, како је рекао, свим важним питањима за
Србију која је на европском путу.

  

- Разговарали смо о свим отвореним питањима, о дијалогу са Албанцима, економским
реформама, реформама у области владавине права, рекао бих, на искрен, отворен и
садржајан начин - рекао је Вучић на конференцији за новинаре.

  

  

Србија жели да буде део европске породице, рекао је премијер и истакао жељу наше
земље да испуни бројне обавезе које су пред њом.

  

- Истакао бих приврженост Србије наставку европског пута и захвалан сам подршци коју
добијамо од господје Могерини, али и захвалност јер нисмо увек по сваком питању
морали да се слажемо - рекао је Вучић.

  

Србија, додао је, не жели да буде терет Европској унији, већ жели да буде део породице
европских народа и тако ћемо се "понашати и убудуће".
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  Могерини је изјавила да ЕУ види европску будућност Србије и да је спремна да првапреговарачка поглавља буду отворена ове године.  - И моја главна порука овде је не само да је Србија чврсто на путу ка Европској унији већи да је Унија спремна на отварању преговарачких поглавља ове године. То је одузајамног значаја - рекла је Могерини на заједничкој конфернцији за новинаре сапремијером Србије Александром Вучићем.  "Колоквијална размена"  На питање о изјави у Приштини да Србија и Косово разговарају као две суверенедржаве, Могерини је рекла да је то била искрена "колоквијална размена" са  студентимаи да је споменула две стране у преговорима, али да није на ЕУ да дефинише стране. -Навела сам експлицитно да пет држава (ЕУ) није признало Косово - рекла је Могерини.  Говорећи о отварању нових поглавља у преговорима, Вучић је рекао да је данас, саМогеринијевом искрено о томе разговарао и да постоји још обавеза које Србија мора даиспуни.  - Она је показала вољу и жељу да ће ове године бити нека поглавља отворена, како бипоказала да се поштује наш рад и европско опредељење - рекао је Вучић и нагласио даје на Србији да испуњава своје обавезе.  “Србија све ради тежим путем”  Вучић је навео да Србији нико не гледа кроз прсте ни домаћа јавност ни Европска унијаи да све што планирамо да постигнемо, урадићемо тежим путем - одговорним радом.  

  Вучић је нагласио да је теза да се Србији гледа кроз прсте смешна.  - И Федерика Могерини је данас рекла, одговарајући на питања, да се Србији не гледакроз прсте. То је смешна теза. Ако несто мислимо да постигнемо, то ћемо урадититешким радом и одговорним приступом - рекао је премијер.  Он је истакао да Србија резултате мора да постигне тежим путем и одговорним радом.  “Захвалност због председавања ОЕБС-у”  Она се захвалила Вучићу на лидерству, посебно када је реч о спровођењу економскихреформи , спроводјења договора из Брисела , као и на напорном раду на пољуевропских инетеграција.  - Будите уверени да сам ја лично спремна и да је ЕУ спремна да предјемо километре којису пред нама заједно - нагласила је висока представница.  Она се захвалила Србији на начину на који председава ОЕБС-у, као и и на учешћу умисијама ЕУ широм света.  - Председавање ОЕБС-у је веома важно за ЕУ, имамо добру сарадњу, а влада јепоказала спремност да појача ту сарадњу - рекла је Могерини.  “ЗСО у наредној рунди бриселског дијалога”  Могерини је навела да је једна од тема разговора било и то да се формирање Заједницесрпских општина стави на дневни ред наредне рунде дијалога Београда и Приштине.  
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  Она је  подсетила да улога ЕУ у дијалогу није да преговара већ да посредује.  - Агенду и садржај не дефинише ЕУ, већ стране у дијалогу - нагласила је она.  На питање новнара да ли ће Брисел заштити припаднике српске цивилне заштите наКосову које Приштина третира као паравојну формацију, Могерини је рекла:  "Баш јуче је постигнут договор о цивилној заштити. Мислим да је он јако позитиван",рекла је Могерини.  “Заједнички инфраструкрутни пројекти”  Вучић је најавио да ће заједно са представницима албанске државе да закуца на вратависоке представнице ЕУ Федерике Могерини, али и других европских званичника зарадреализације заједничких инфрструктурних пројеката, путева и железнице.  - То су кључна питања за Србију - рекао је Вучић и додао да је политичка и економскастабилност за Србију најзначајнија, те да ћемо зато такву политику и водити.  Он је рекао да би Србија сама себе понизила уколико би се према било коме понашалалоше и неозбиљно.  “О тероризму другом приликом”  Могерини је изјавила је да на данашњем састанку у Београду није било речи омеђународном тероризму и проблемима људи који ратују на страним ратиштима саБалкана, али је најавила да ће то бити једна од тема следећих сусрета са премијеромАлександром Вучићем. Она је рекла да је међународни тероризам претња и изазов и заБалкан, као и ЕУ и указала да ЕУ повећава своју сарадњу са партнерима у циљу борбепротив тероризма.  - Србија је један од главних партнера у региону. Мислим да можемо да повећамо нивосарадње када је реч о превенцији и безбедности - навела је она.  (Танјуг)  
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